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دانشگاه آزاد در پی شهادت مظلومانه دکتر طهرانچی و تشدید 

تحولات امنیتی در کشور در چند روز گذشته، در کسوت یک 

دانشگاه اجتماعی با رویکردی مسئولانه و جهادی، این بار 

اقدامات گسترده‌‌ای را در حوزه‌‌های فرهنگی، آموزشی، درمانی 

و پشتیبانی آغاز کرد. از حضور میدانی گروه‌های جهادی در 

مناطق بحران‌‌زده، فراهم‌‌سازی امکانات اسکان برای خانواده‌های 

درگیر، تا راه‌‌اندازی رسانه‌‌های دیجیتال دانشجویی برای مقابله با 

عملیات روانی رسانه‌‌های بیگانه. همچنین دانشجویان رشته‌‌های 

پرستاری و پیراپزشکی با آمادگی کامل در مراکز درمانی استان‌ها 

حضور پیدا کرده و واحدهای دانشگاهی نیز با همکاری نهادهای 

استانی، نقش فعالی در ارائه خدمات به مردم در زمینه‌های 

می‌‌کنند. یفا  ا مختلف 

در برخی استان‌ها نیز قرارگاه‌‌هایی با نام شهید دکتر طهرانچی تشکیل 

یت تبیین مسائل روز، پاسخ به شبهات و ترویج گفتمان  شده که مأمور

مقاومت را بر عهده گرفته‌اند. در گفت‌وگو با 4 تن از روسای استانی 

دانشگاه‌های آزاد به بررسی جزئیات اقدامات و خدمات آنها پرداخته‌ایم 

که در ادامه می‌خوانید.

»فرهیختگان« در گفت‌وگو با رؤسای استانی دانشگاه گزارش می‌دهد

دانشگاه آزاد قرارگاه مقاومت ملی و بازآفرینی امید

رئیس دانشگاه آزاد ‌استان خوزستان خبر داد

اسکان اضطراری در خوابگاه و هتل‌های اهواز
 شهرام لک، رئیس دانشگاه آزاد 

‌استان خوزستان نیز درباره اقدامات 

این دانشگاه اظهار کرد: »جلسه‌ای 

در روز شنبه با محوریت تشکیل 

قرارگاه دانشگاه برگزار شد. این 

جلسه با حضور مسئولان حراست 

استان، معاون هماهنگی، مسئول 

بسیج کارکنان و معاون اداری مالی دانشگاه تشکیل شد. در این نشست 

درباره آمادگی‌‌های لازم در حوزه نرم‌افزار، حفاظت از اماکن و همچنین 

مسائل مربوط به پرداخت حقوق کارکنان تصمیم‌گیری شد.«

او اضافه کرد: »در این جلسه همچنین تصمیم‌گیری‌هایی برای آمادگی 

احتمالی برای اسکان همکاران در استان خوزستان صورت گرفت. قرار 

است جلسه دوم قرارگاه نیز روز چهارشنبه برگزار شود. در حوزه اسکان، 

اقدامات مؤثری انجام شده است. خوابگاه دانشجویی ما که ظرفیت 

پذیرش حدود ۵۰۰ نفر را دارد، به‌ طور کامل تخلیه شده و برای اسکان 

اضطراری آماده‌سازی شده است.«

لک در ادامه افزود: »ما با یکی از هتل‌‌های اهواز که به ‌صورت 

مشارکتی با بخش خصوصی اداره می‌شود نیز هماهنگی انجام داده‌ایم. 

بی داشته و اعلام کردند هر  خوشبختانه مدیران هتل نیز همکاری خو

فردی که در شرایط اضطراری به اهواز بیاید، تا ۵ روز اسکان رایگان 

در اختیار خواهد داشت. این ظرفیت برای کارکنان دانشگاه نیز قابل 

استفاده است.«

رئیس دانشگاه آزاد استان خوزستان گفت: »بسیج کارکنان ما هم ‌اکنون 

در گشت‌های شبانه حضور فعال دارند و در تأمین امنیت مناطق همکاری 

می‌‌کنند. به طور کلی، شرایط در حال آرام‌تر شدن است، اما ما همچنان 

برای وضعیت‌های پیچیده‌تر آینده در حال آماده‌سازی هستیم.«

کید کرد: »مصوبات این جلسه به تمام واحدهای دانشگاهی استان  او تأ

ابلاغ شده و همه واحدها موظف شده‌اند تا شرایط آمادگی را برای مواجهه 

با بحران در مجموعه‌های خود فراهم کنند.«

لک درباره همکاری با بخش درمانی کشور نیز گفت: »آمادگی‌‌هایی برای 

همکاری دانشجویان گروه‌‌های پرستاری و مامایی در صورت نیاز فراهم 

شده است. از آنجا که امتحانات به صورت مجازی برگزار می‌‌شود، نیازی 

به لغو آنها نبوده و دانشجویان می‌‌توانند هم در امتحانات شرکت کنند 

و هم در صورت لزوم در مراکز درمانی خدمت‌رسانی داشته باشند. در 

استان ما، معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی استان خواستار همکاری 

دانشجویان رشته پرستاری شده بود و ما نیز با توجه به وضعیت مجازی 

امتحانات، زمینه اعزام آنها را فراهم کردیم. برخی از این دانشجویان 

که بومی‌ شهرستان‌‌های مختلف بودند، به شهرهای خود بازگشتند و در 

آنجا در حال همکاری هستند.«

او در پایان تاکید کرد: »در حال حاضر آمادگی کامل داریم و هر نهاد 

و ارگانی که نیاز به همکاری داشته باشد، دانشگاه آزاد استان قزوین در 

خدمت آن‌‌ها خواهد بود. بسیاری از نهادهای مسئول درگیر بحران، از 

ما درخواست کمک کرده‌اند و ما نیز به صورت کامل و هماهنگ در 

کنار آن‌‌ها هستیم.«

رئیس دانشگاه آزاد ‌استان قزوین خبر داد

آمادگی دانشجویان قزوینی برای خدمت در مراکز درمانی
مهدی ورسه‌ای، رئیس دانشگاه 

آزاد ‌استان قزوین با اشاره به 

وقایع اخیر و شهادت دکتر 

طهرانچی اظهار کرد: »در 

ین،  دانشگاه آزاد ‌استان قزو

بعد از شهادت دانشمند دکتر 

طهرانچی یعنی از همان 

روزهای ابتدایی پس از حادثه، اقدامات جدی را آغاز کردیم. پس 

از برگزاری شورای دانشگاه در تهران، روز جمعه هفته گذشته، 

علی‌‌رغم تعطیلی رسمی، جلسه فوق‌‌العاده هیئت‌رئیسه دانشگاه را 

تشکیل دادیم و در این جلسه مقرر شد با توجه به بیانات 

مقام‌معظم‌رهبری مبنی بر استمرار امور جاری کشور، برگزاری 

امتحانات بدون وقفه ادامه یابد.«

او ادامه داد: »اولین اقدام تصمیم بر برگزاری امتحانات بود؛ از 

یکشنبه امتحانات برگزار شد و به موازات برگزاری امتحانات، تصمیم 

بر آن شد که در مسجد و فضای فرهنگی دانشگاه، برنامه‌‌هایی در 

محکومیت جنایات اخیر رژیم‌صهیونیستی و بزرگداشت مقام 

شهدای علمی‌ از جمله دکتر طهرانچی و مقامات و نظامی ‌برگزار 

شود.« او تصریح کرد: »روز یکشنبه، این برنامه‌ها در دانشگاه آزاد 

واحد قزوین و همچنین سایر واحدهای دانشگاهی استان برگزار شد. 

تجمعات دانشجویی در محکومیت تجاوز و تروریسم نیز با حضور 

فعال دانشجویان برگزار شد.« او همچنین به فعالیت‌های جهادی 

در دانشگاه اشاره کرد و گفت: »به موازات برنامه‌‌های آموزشی و 

فرهنگی قرار شد برنامه‌های تبیینی نیز برگزار شود و بسیج دانشجویی، 

بسیج اساتید و بسیج کارکنان نیز فعال شده‌اند تا اقدامات لازم برای 

خدمت‌رسانی در شرایط خاص فعلی انجام شود.«

رئیس دانشگاه آزاد استان قزوین با اشاره به جلسه شورای دانشگاه 

گفت: »پیرو جلسه شورای دانشگاه که روز گذشته برگزار شد و 

همچنین تصمیم‌‌گیری‌‌های انجام‌شده در روز چهارشنبه هفته 

گذشته، با توجه به فعالیت‌‌های جدی بسیج دانشجویی در سطح 

استان و شهر قزوین، اقدامات قابل‌توجهی برای همکاری تأمین 

امنیت شهر انجام شد. چندین گروه از دانشجویان بسیجی ما امنیت 

برخی مناطق شهر قزوین را برعهده گرفتند و در سایر شهرستان‌های 

استان نیز همین روند ادامه یافت.«

ورسه‌ای در ادامه از راه‌‌اندازی یک قرارگاه فرهنگی مهم در استان 

خبر داد و اظهار کرد: »روز گذشته، قرارگاه فرهنگی به ‌نام شهید 

دکتر محمدمهدی طهرانچی در استان قزوین تشکیل شد. نخستین 

جلسه این قرارگاه برگزار و مقرر شد در 3 سطح اساتید، کارکنان و 

دانشجویان فعالیت‌‌های فرهنگی و تبیینی افزایش پیدا کند. تمام 

تشکل‌‌های دانشجویی، انجمن‌‌های علمی ‌و کانون‌های فرهنگی 

دانشجویی، فعالیت‌‌های خود را در هماهنگی با بسیج دانشجویی 

جلو خواهند برد. خوشبختانه بسیج دانشجویی واحد قزوین 

اقدامات خوبی انجام داده و این مسیر همچنان ادامه دارد.«

او به اقدامات رفاهی و پشتیبانی نیز اشاره کرد و گفت: »با توجه به 

شرایط خاص با مجوز سازمان مرکزی، خوابگاه‌ها را تخلیه و برای 

اسکان ضروری آماده کردیم. در همین راستا، تعدادی از خانواده‌‌های 

همکاران دانشگاه آزاد استان تهران را در خوابگاه‌‌های خود اسکان 

دادیم و شرایط اضطراری را برای آن‌‌ها مدیریت کردیم.«

او در ادامه افزود: »در قرارگاه فرهنگی استان تصمیم گرفتیم جهاد 

تبیین، پاسخ‌‌گویی به شبهات و فعالیت‌های فرهنگی را با محوریت 

اساتید حوزه‌های علوم سیاسی، معارف اسلامی ‌و دیگر حوزه‌هایی 

که توانایی تحلیل مقابله با جنگ نرم را دارند، پیگیری کنیم. این 

اساتید می‌توانند در فضای مجازی، رسانه استانی و خبرگزاری‌ها 

حضور مؤثر داشته باشند.«

رئیس دانشگاه آزاد قزوین همچنین از برنامه‌‌ریزی رسانه‌ای جدید 

خبر داد و گفت: »روابط عمومی ‌دانشگاه مأمور شده است که رسانه 

دیجیتال دانشجویی را راه‌‌اندازی کند تا بتوانیم جایگاه دکتر طهرانچی 

به‌عنوان یک تئوری‌پرداز، جامعه‌‌پرداز و تحول‌گرای آموزش عالی 

کشور را معرفی کنیم و همچنین در جنگ تبلیغاتی و جنگ نرم و 

رسانه‌‌ای، نقش مؤثری ایفا کنیم.«

کید کرد: »امروز رسانه‌‌های خارجی در حال تضعیف  ورسه‌ای تأ

روحیه مردم و انتشار اخبار دروغ و ناامیدکننده هستند. در این فضا 

باید اساتید ما به میدان بیایند، تحلیل‌های علمی ‌و دقیق ارائه دهند و 

دانشگاه بتواند در جنگ نرم، جبهه‌‌ای مؤثر و کارآمد داشته باشد. تمام 

این اقدامات در سطح استان انجام شده و مقرر شده همان‌گونه که 

در مرکز استان قرارگاه فرهنگی ایجاد شده، در واحدهای دانشگاهی 

شهرستان‌ها نیز ستادهای مشابه تشکیل شود. این واحدها باید 

هماهنگ با ارکان استان و بسیج استانی، فعالیت‌ها را به پیش ببرند.«

رئیس دانشگاه آزاد ‌استان قزوین ادامه داد: »در بخش رفاهی ما 

توانستیم امکانات پخت نان و تأمین اقلام مصرفی را با همکاری 

اصناف استان قزوین فراهم کنیم. این اقدامات، دل‌‌نگرانی‌‌هایی که در 

روزهای ابتدایی بحران وجود داشت را برطرف کرد و اکنون، با کاهش 

نیاز و نظم ایجادشده، شرایط به وضعیت پایدارتری رسیده است.«

او تصریح کرد: »مجموعه همکاران ما در دانشگاه نیز با تمام توان 

پای کار آمده‌اند و در کنار دانشجویان و اساتید، فضای آرام و آماده‌‌ای 

برای تداوم آموزش و خدمات‌رسانی ایجاد کرده‌‌اند.«

کید بر همراهی کامل ارکان  رئیس دانشگاه آزاد استان قزوین با تأ

دانشگاه در شرایط ویژه اخیر اظهار کرد: »ارکان دانشگاه همراهی 

بسیار خوبی از خود نشان دادند؛ به‌ویژه همکارانی که در محل کار 

حاضر شدند و در مواقع ضروری همکاری لازم را برای مدیریت 

فضا به عمل آوردند.«

وی گفت: »با توجه به تصمیم‌گیری‌های صورت‌گرفته، از روز 

دوشنبه هفته گذشته مقرر شد که امتحانات به ‌صورت حضوری لغو 

و به بستر مجازی منتقل شود. بر همین اساس، از روز چهارشنبه، 

امتحانات در بستر مجازی آغاز شد و تا امروز، این امتحانات با 

کیفیت و کمترین اختلال ممکن برگزار شده‌اند اما طبق دستورالعمل 

جدیدی که از سوی سازمان مرکزی دانشگاه آزاد ‌اعلام شده، از این 

به بعد، برگزاری امتحانات تا اطلاع ثانوی متوقف خواهد شد.«

رئیس دانشگاه آزاد قزوین همچنین به بعد فرهنگی اقدامات اخیر 

اشاره و تصریح کرد: »در حوزه فرهنگی، برنامه‌ریزی خوبی صورت 

گرفته است به‌ویژه حضور پررنگ اساتید، کارکنان و دانشجویان در 

مساجد که همگی برای مشارکت در برنامه‌های معنوی، فرهنگی 

و تبیینی اعام آمادگی کرده‌‌اند و هم‌‌اکنون نیز به‌ صورت میدانی 

در این فضاها حضور دارند. در روزهای آینده دیداری با خانواده 

شهدایی که در جریان حملات اخیر به شهادت رسیدند برنامه‌ریزی 

شده است. در همین راستا، شناسایی شهدای مرتبط با دانشگاه آزاد 

‌استان قزوین )اعم از دانشجویان، فارغ‌التحصیلان یا خانواده‌های 

وابسته به آنها( در دستور کار قرار دارد و این اقدام در چهارچوب 

فعالیت‌های قرارگاه فرهنگی استان پیگیری می‌‌شود.«

او به اقدامات میدانی دانشجویان رشته‌های مرتبط با سلامت نیز 

اشاره کرد و افزود: »تا این لحظه، بالغ بر ۵۰ نفر از دانشجویان 

رشته‌های پرستاری، اتاق عمل و سایر حوزه‌‌های پیراپزشکی اعلام 

آمادگی کرده‌اند تا در مراکز درمانی استان به ‌صورت آنکال در 

خدمت‌رسانی حضور داشته باشند.«

او ادامه داد: »با اینکه در دانشگاه آزاد قزوین رشته پزشکی نداریم، 

اما خوشبختانه استقبال دانشجویان حوزه سلامت بسیار خوب 

بوده و هماهنگی‌‌ها با دانشگاه علوم پزشکی استان و معاونت علوم 

پزشکی دانشگاه آزاد انجام شده تا به محض صدور فراخوان، این 

دانشجویان وارد عمل شوند.«

ورسه‌ای همچنین گفت: »دانشجویانی که ساکن دیگر شهرستان‌ها 

و استان‌ها هستند نیز اعلام آمادگی کرده‌اند که در صورت نیاز از 

سوی دانشگاه علوم پزشکی استان مربوطه، در اردوهای سلامت 

و خدمات درمانی مشارکت کنند. آمار دقیق افراد فراخوان‌‌شده 

هنوز مشخص نیست، اما اطلاعات مربوط به داوطلبان در اختیار 

سازمان مرکزی، دانشگاه آزاد استان و دانشگاه علوم پزشکی استان 

قرار گرفته است.«

رئیس دانشگاه آزاد ‌استان اصفهان مطرح کرد 

همکاری با صداوسیما در تولید محتوای تبیینی
 پیام نجفی، رئیس دانشگاه آزاد 

‌استان اصفهان نیز درباره 

فعالیت‌های قرارگاه فرهنگی و 

اقدامات آموزشی در شرایط 

بحرانی اخیر گفت: »دانشگاه 

آزاد اصفهان بلافاصله پس از 

حادثه، از روز دوم یا سوم، 

فعالیت‌های خود را آغاز کرد و قرارگاهی نیز در همین راستا راه‌اندازی 

شد. کلیپ‌‌هایی آموزشی و تبیینی تولید شد و برای پخش در اختیار 

دستگاه‌های مختلف استان قرار گرفت. این کلیپ‌ها با هدف 

روشنگری و تبیین مسائل مرتبط با جنگ و وقایع اخیر در سطح استان 

اصفهان و دیگر استان‌ها منتشر شدند. این کلیپ‌ها در زمینه آموزش 

آرامش عمومی ‌و تبیین موضوعات بوده است.«او افزود: »در زمینه 

تولید محتوا و برنامه‌های تبیینی، همکاری خوبی با صداوسیمای 

مرکز اصفهان صورت گرفته و تاکنون برنامه‌‌های متعددی به ‌طور 

مستمر با محوریت موضوعات مربوط به جنگ تهیه و پخش شده 

است. بسیاری از این تولیدات مورد استقبال قرار گرفته و به ‌عنوان 

محتوای راهبردی در مدارس، دانشگاه‌ها و نهادهای فرهنگی استفاده 

شده‌اند.«نجفی درباره اقدامات دانشگاه در فضای مجازی نیز گفت: 

»از روز دوشنبه، آموزش‌های مجازی و برگزاری امتحانات به‌ صورت 

آنلاین آغاز شد. هدف این بود که دانشجویان در محیط فیزیکی 

دانشگاه حضور نداشته باشند و روند آموزش بدون وقفه ادامه پیدا 

کند. در این شرایط، همکاران ما در دانشگاه با حضور فعال خود 

فرایند را مدیریت کردند و خدمات آموزشی و پشتیبانی لازم ارائه 

شد.«رئیس دانشگاه آزاد ‌استان اصفهان درباره ساختار تشکیلاتی 

قرارگاه توضیح داد: »این قرارگاه با نام قرارگاه شهید دکتر طهرانچی 

فعالیت می‌‌کند. اعضای قرارگاه شامل هیئت‌رئیسه دانشگاه و اساتید 

هستند. هر یک از واحدهای دانشگاهی در استان نیز قرارگاه‌‌های 

مشابهی را تشکیل داده‌اند که وظایف محلی را برعهده دارند. 

قرارگاه‌های جداگانه‌ای با حضور تشکل‌های دانشجویی در زمینه 

فرهنگی و اطلاع رسانی تشکیل شده است.«او ادامه داد: »این گروه‌‌ها 

نیز با تشکیل قرارگاه‌‌های فرهنگی مستقل، در زمینه اطلاع‌رسانی و 

عملیات فرهنگی نقش فعالی دارند.«نجفی درباره اقدامات انجام‌‌شده 

در قالب این قرارگاه‌ها گفت: »خدمات آموزشی و اطلاع‌رسانی به 

‌صورت هدفمند دنبال شده است. برگزاری امتحانات مجازی، 

پاسخگویی به مشکلات دانشجویان از طریق سامانه‌های دانشگاهی 

و حضور فعال اساتید در فضای فرهنگی و تبیینی از جمله اقدامات 

این قرارگاه بوده است.«رئیس دانشگاه آزاد ‌استان اصفهان با اشاره به 

فعالیت‌های فناورانه نیز افزود: »برخی از شرکت‌های دانش‌بنیان 

وابسته به دانشگاه نیز وارد عمل شده‌اند و خدماتی را متناسب با نیاز 

حوزه سامت، پشتیبانی و حتی روان‌درمانی در اختیار مردم قرار 

داده‌اند.«او در پایان گفت: »دانشجویان رشته‌های پرستاری نیز در 

مراکز درمانی استان حضوری فعال دارند و همکاری مناسبی با 

بیمارستان‌ها و مراکز درمانی برقرار شده است.« 

رئیس دانشگاه آزاد ‌استان آذربایجان شرقی تشریح کرد

بیمارستان امام سجاد در خط مقدم درمان مجروحان
 آرش رنجبران، رئیس دانشگاه 

آزاد ‌استان آذربایجان شرقی و 

واحد تبریز نیز در خصوص 

اقدامات این استان گفت: 

»قرارگاهی فرهنگی و جهادی 

به نام شهید دکتر طهرانچی 

تشکیل شده است. این قرارگاه 

بنا به فرمایشات مقام‌معظم‌رهبری ایجاد شده و هدف اصلی آن، 

ایجاد بستری برای معنویت‌افزایی در میان دانشگاهیان، ترویج 

فرهنگ جهادی، مقاومت، استقلال‌‌طلبی و امیدآفرینی در بین مردم 

است.«

او افزود: »از جمله مأموریت‌های این قرارگاه، اجرای جهاد 

تبیین و مقابله با جنگ شناختی است. همچنین ترویج امید و 

امیدآفرینی که در بیانیه گام دوم انقلاب اسامی ‌به‌شدت مورد 

کید مقام‌معظم‌رهبری قرار گرفته، از دیگر اهداف آن به شمار  تأ

می‌رود. این قرارگاه به دنبال تقویت هویت ملی و اسامی ‌و نیز 

ایجاد حس مسئولیت اجتماعی در میان اساتید، دانشجویان و 

جامعه دانشگاهی است.«

او تصریح کرد: »قرارگاه فرهنگی جهادی شهید دکتر طهرانچی، 

چندین گروه فعال دارد؛ از جمله گروه آموزشی و فرهنگی، گروه 

اردوهای جهادی، گروه جهاد تبیین و سایر گروه‌‌هایی که به حل 

مشکلات جامعه می‌‌پردازند.«

رنجبران در ادامه خاطرنشان کرد: »دانشگاه آزاد ‌نیز به عنوان یک 

دانشگاه حل مسئله، با بهره‌گیری از ظرفیت‌‌های گسترده خود که 

ما آن را بزرگ‌ترین ظرفیت در دانشگاه اسلامی‌ برای حل مسائل 

جامعه می‌‌دانیم، نقش مؤثری در اجرای اهداف این قرارگاه ایفا 

می‌کند. در بازه زمانی کنونی، توجه ویژه‌ای به بحث تبیین و مقابله 

با جنگ شناختی داریم و در این زمینه برنامه‌های جدی‌ای در دستور 

کار قرار گرفته است.« رئیس دانشگاه آزاد ‌استان آذربایجان شرقی 

در ادامه تصریح کرد: »هدف نهایی ما این است که نقش اثرگذار 

جامعه دانشگاهی شامل اساتید، دانشجویان و کارکنان در تحولات 

امروز جامعه پررنگ ‌تر شود و برای این منظور، برنامه‌ریزی دقیقی 

انجام شده است. درحال حاضر نیز گروه‌‌های مختلف این قرارگاه 

جهادی فعالیت خود را آغاز کرده‌اند.« او با بیان اینکه این قرارگاه با 

همکاری نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌‌ها ایجاد شده 

است، توضیح داد: »این نهاد نقش بسیار پررنگی در شکل‌گیری 

 این یک اقدام مشترک بین مدیریت دانشگاه 
ً
آن داشته است. اساسا

و نهاد رهبری در دانشگاه‌‌هاست.«

رنجبران در بخش دیگر سخنان خود گفت: »علاوه بر موضوع 

قرارگاه فرهنگی، اقدامات دیگری نیز انجام شده است؛ اول از همه 

این حمله بزدلانه و ناجوانمردانه رژیم‌صهیونیستی را که به شهادت 

فرماندهان ما، دانشمندان‌مان و مردم بی‌گناه کشورمان منجر شد، 

به‌شدت محکوم کنیم. این اقدام جنایت‌کارانه، تنها از رژیمی ‌مانند 

رژیم‌صهیونیستی برمی‌‌آید که بدون هیچ‌گونه مشروعیتی، به اقشار 

مختلف جامعه ما حمله می‌کند.«

او تصریح کرد: »بیمارستان امام سجاد دانشگاه آزاد ‌تمام ظرفیت 

خود را برای رسیدگی به این موضوع اختصاص داده است. شهر تبریز 

یکی از شهرهایی است که به دلیل نقش مؤثرش در جریان‌‌سازی 

انقلاب اسامی ‌و زیرساخت‌های موجود در آن، مورد تهاجم 

شدید رژیم‌صهیونیستی قرار گرفته است.«رئیس دانشگاه آزاد ‌استان 

آذربایجان شرقی خاطرنشان کرد: »متأسفانه در این حملات، 

اقدامات ناجوانمردانه‌ای رخ داده که مشابه آن را پیش‌تر هم در تهران 

شاهد بودیم. با این حال، دانشجویان رشته‌‌های پزشکی و پرستاری 

به ‌صورت جهادی بسیج شده‌اند و به طور کامل در خدمت‌رسانی 

به مجروحان و آسیب‌دیدگان این حوادث فعال هستند.«او گفت: 

»تعداد زیادی از مجروحان این حادثه به بیمارستان امام سجاد 

مراجعه کرده‌اند و مراجعه‌‌ها به‌ طور قابل توجهی افزایش یافته 

است. خوشبختانه دانشکده علوم پزشکی دانشگاه آزاد که به صورت 

یک واحد مستقل فعالیت می‌‌کند، تمام ظرفیت‌های خود را برای 

خدمت‌رسانی در این زمینه بسیج کرده است.«رنجبران با بیان اینکه 

علاوه بر این، سایر ظرفیت‌‌های درمانی و امدادی موجود در سطح 

استان نیز به‌ طور کامل به این موضوع مهم اختصاص داده شده‌اند، 

گفت: »اما خدمات ما فقط به حوزه درمان محدود نمی‌‌شود. در کنار 

این اقدامات، اردوهای جهادی نیز تشکیل شده و به مناطق مختلف 

استان اعزام شده‌اند. متأسفانه استان آذربایجان شرقی، به‌‌ویژه 

شهرهایی مانند تبریز، مراغه، شبستر، مرند و حتی بخش‌هایی از 

بستان‌آباد، هدف حملات مستقیم رژیم صهیونیستی قرار گرفته‌اند. ما 

در همه این مناطق تیم‌هایی را فعال کرده‌ایم و خوشبختانه واحدهای 

دانشگاهی ما در این شهرستان‌‌ها، ظرفیت‌های مؤثر و فعالی دارند 

که توانسته‌ایم آن‌ها را به‌درستی به‌ کار بگیریم تا به مقابله با این 

هجوم ناجوانمردانه کمک کنند.«او تصریح کرد: »به نظر من یکی 

از مهم‌ترین اقداماتی که مجموعه‌های دانشگاهی باید در این شرایط 

خاص انجام دهند )که البته گذراست و ملت و انقلاب ما با سربلندی 

از آن عبور خواهد کرد( ایجاد و تقویت امید در جامعه است. تولید 

محتوای رسانه‌ای مناسب برای خبررسانی دقیق و مسئولانه، از 

دیگر وظایف مهم ما در این شرایط است. همچنین ادامه راه شهدا، 

به‌ویژه شهدای نخبگانی مانند شهید دکتر طهرانچی اهمیت زیادی 

دارد.«رنجبران در پایان گفت: »همان‌طور که می‌‌دانید، شهید دکتر 

طهرانچی فردی جامع‌الاطراف و دارای ذهنی راهبردی بود که توسعه 

کشور برای او از هر چیزی مهم‌تر بود. باید راه ایشان را با قوت و 

قدرت ادامه دهیم. همه دانشگاهیان استان آذربایجان شرقی مصمم 

هستند که این مسیر را با عزمی‌ راسخ ادامه دهند.«
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